
Bankomati so najpreprostejša pot 
do gotovine, na njih pa lahko 
opravite tudi nekatere druge bančne 
storitve: preverjanje stanja, plačilo 
posebnih položnic, zamenjavo osebne 
identifikacijske številke (PIN) za kartico 
BA Maestro, polog gotovine in polnjenje 
računov mobilnega telefona.

Na izbranih NLB Bankomatih lahko 
plačujete tudi posebne položnice, 
in sicer 24 ur na dan, 365 dni v letu. 

Plačevanje je enostavno, saj vas skozi 
celoten postopek plačila z navodili na 
ekranu vodi bankomat. Po končanem 
postopku vam bo izročil potrjeno položnico.

Na dveh izbranih bankomatih pa 
lahko zdaj bankovce tudi položite -  
z avtomatskim pologom. Polog 
gotovine bo takoj pripisan na vaš račun. 
Tudi ta postopek je enostaven, saj 
vas tudi tu skozi celoten postopek 
vodi bankomat.

Bankomati, ki omogočajo ti dve storitvi, 
so označeni s posebnima nalepkama:

Več informacij dobite v NLB Poslovalnicah 
in na spletni strani www.nlb.si/bankomati.

Poznate NLB Bankomate?

Pri nas lahko poskrbite za svoje prihranke 
z depozitom po svoji meri. Pri višini 
obrestne mere bomo upoštevali tudi 
vaše prihranke v naložbeno varčevalnih 
produktih pri NLB d.d. ali NLB Viti d.d. 
Ljubljana ali NLB Skladih d.o.o., pri 
čemer mora biti znesek prihrankov, 

vloženih v naložbeno varčevalne 
produkte pri vsaj eni od navedenih 
družb, najmanj 5.000 evrov. 
Preverite vašo obrestno mero v 
NLB Poslovalnicah! Več informacij vam 
je na voljo tudi na telefonski številki 
01 / 477 20 00 in na www.depozit.si.

Iščete depozit po svoji meri?

NLB Klik smo prenovili za vas. Zdaj je 
preglednejši in enostavnejši za uporabo. 
Do njega pa lahko dostopate kadarkoli 
in kjerkoli. Za dostop vam namreč ni 
treba vedno sesti za računalnik, pač 
pa na NLB Klik lahko skočite tudi z 
mobilnim telefonom. Če že poslujete 
prek NLB Klika, je to brez dodatnih 

stroškov pristopnine in uporabnine. 
Kar boste naredili v NLB Kliku prek 
računalnika, boste videli tudi v NLB 
Kliku na mobilnem telefonu, in obratno.

Za predstavitev uporabe in več informacij 
o NLB Kliku obiščite www.nlb.si/klik.

Dobrodošli v prenovljenem NLB Kliku!

V vseh NLB Poslovalnicah še vedno 
lahko sklenete pogodbo za varčevanje v 

nacionalni stanovanjski varčevalni shemi 
(NSVS) 2009. 

Dodatne informacije so vam na  
voljo v vseh naših poslovalnicah, na 

spletni stani www.nlb.si/NSVS in na 
spletni strani Stanovanjskega sklada 
Republike Slovenije 
www.stanovanjskisklad-rs.si/si/604/
varčevanje/nsvs-2009.html

Varčevanje v NSVS 2009

izsek

P 2745

Plačilo
položnice
Avtomatski
polog

Plačilo
položnice

izsek

P 2745

Z NLB Naložbo Vita Multi pridobite več!

Če vložite svoja sredstva v investicijski 
paket NLB Vita Visoko rastoča 
gospodarstva, si zagotovite:
•  najmanj 25% donosa v primeru, da je 

donos podsklada ob dospetju pozitiven,
•  življenjsko in nezgodno zavarovanje 

brez plačila dodatne premije,

•  100-odstotno garancijo v paket vloženih 
sredstev na dan dospetja paketa.

Vpis enkratnih vplačil je možen od 1. 9. 
do 15. 10. 2010 z možnostjo predčasnega 
zaključka. V tem času še dodatni popust 
na neto vplačano premijo. Minimalna 
premija je 1.000 EUR, dospetje naložbe pa 
je čez 10 let in 7 mesecev. 

Z NLB Naložbo Vita Multi pridobite več!

Skupni donos NLB Skladi –Visoko 
rastoča gospodarstva v obdobju

Sredstva, vložena v investicijski 
paket

Donos inv. paketa ob 
dospetju

Izplačilo ob dospetju

–100 % 100 % 0,0 % 100,0 %

–50 % 100 % 12,5 % 112,5 %

0 % 100 % 25,0 % 125,0 %

50 % 100 % 37,5 % 137,5 %

100 % 100 % 50,0 % 150,0 %

150 % 100 % 62,5 % 162,5 %

Zavarovanje trži in sklepa zavarovalnica NLB Vita, življenjska zavarovalnica d.d. Ljubljana. Zavarovanje tržijo poslovne enote NLB d.d. in Banke Celje d.d. Banki pri tem nastopata kot zavarovalna posrednika ter za 
donose in izplačilo glavnice ne jamčita. NLB Naložba Vita Multi ni depozit in ni vključena v sistem zajamčenih vlog. NLB Naložba Vita Multi je naložbeno življenjsko zavarovanje, pri katerem je donos odvisen od 
gibanja vrednosti enot investicijskih skladov. Tveganje, da bi bil lahko znesek izplačila naložbenega življenjskega zavarovanja nižji od zneska vplačila v naložbeno življenjsko zavarovanje, prevzema zavarovalec. 

Primer informativnega izračuna izplačila ob dospetju investicijskega paketa: 


